Il Comune di Denice (AL)  in collaborazione con gli artisti dell'associazione  ARTinGIOCO è lieta di annunciare la terza edizione di ARTinFESTIVAL 2020, il Festival di arte musica e teatro dedicato interamente ai bambini e del tutto gratuito che si svolgerà il 20 Maggio nella splendida cornice del Comune di Denice. Il Festival è dedicato ai bambini delle scuole Primarie e degli anni ponte tra Infanzia e Secondaria di Primo Grado in un'ottica di continuità didattica.
In allegato la presentazione del Festival e il regolamento, con la scheda da compilare e inviare a questo indirizzo mail per la conferma di partecipazione.
Vi aspettiamo numerosi!
Cordiali saluti
Il Sindaco di Denice
Dott.re Fabio Lazzarino  
 
ARTinFESTIVAL 2020
  FESTIVAL INTE-REGIONALE DELLE ARTI - 3° Edizione
https://www.youtube.com/watch?reload=9&v=BQlkHSHO_BQ  
organizzato dal  Comune di Denice in collaborazione con artisti, attori e musicisti e associazioni.
Il Festival delle Arti visto e performato esclusivamente dai Bambini                                                 con tanti laboratori attivi in un’ottica di Cooperative Learning!
… Rivolto ai bambini delle Scuola Primarie e classi “ponte”di Liguria e Piemonte                                                        … Con la Partecipazione totalmente gratuita per tutte le Scuole
“NUOVI MONDI” …tra Arte, Natura e Culture del Mondo
Quali NUOVI MONDI  ci sono negli occhi e nell’immaginazione dei nostri bambini?...Attraverso tematiche contemporanee e di grande interesse per la Didattica Innovativa, come Eco-sostenibilità, Inter-cultura, Cittadinanza attiva, Bio-diversità, Bullismo e Cyber Bullismo, Educazione all’uso delle Tecnologie, etc.., i bambini potranno raccontare le loro “Terre Immaginate”, con suggestioni artistiche, legate alla natura ma soprattutto alle diverse culture del mondo che sempre di più fanno parte della loro realtà quotidiana! Spirito di Iniziativa e Imprenditorialità serviranno a creare mondi possibili per dire basta alle guerre, alla povertà, alla disuguaglianza, raccontando con Arte, Musica e Teatro in Movimento, il grande desiderio di Libertà che riguarda tutti noi, in linea con gli obiettivi europei dell’agenda 2030!
Vuoi partecipare a Maggio 2020 con la tua classe - pluriclasse o gruppo classe?! Inviaci il modulo compilato a artinfestivaldenice@gmail.com per confermare la partecipazione. Le ISCRIZIONI sono a numero chiuso! Termine ultimo 31 Dicembre 2019.
I bambini dovranno preparare una Performance Teatrale e/o di Movimento e/o Musicale e/o Canora e/o Artistica (pittura dal vivo, composizione scultorea, etc..) seguendo il tema proposta dal Festival della durata di 10-15 minuti massimo (è possibile iscriversi anche a più di un’area performativa).
Avrete a disposizione un service completo, spazio per eventuali scenografie e attrezzature. Cercheremo di soddisfare tutte le vostre richieste artistiche. Viaggio e Pranzo al sacco e Merenda a carico di ogni alunno.                                                                           
…Dopo il grande successo della prime due Edizione torna ARTinFESTIVAL: guarda il trailer di ARTinFESTIVAL 2015  e 2016 sulla pagina facebook ART in GIOCO o su youtube https://www.youtube.com/watch?reload=9&v=BQlkHSHO_BQ
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